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Basit Elektrik Devreleri
Yaprak Test-3 /

1- Pil, pil yatagi, kablo, anahtar ve diger
devre elemanlari ile yapilan basit elektrik
devresi ile asagidakilerden hangisi aktif
olarak calistirilamaz?

A) El feneri
C) Mutfak robotu

B) Kiiglik el pervanesi
D) Duvar saati

2- Yukaridaki elektrik devresine gére
hangisini dogrudur?

A) 1. ampul yanar, 2. ampul yanmaz.
B) Iki ampul de yanmaz.

C) Iki ampul de yanar

D) 1. ampul yanmaz, 2. ampul yanar
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3- Yukaridaki devrede ampuliin yanmasi igin
hangisi yapilmalidir?

A) Anahtari agmak gerekir.

B) Pilin yoni ters gevrilmelidir.

C) Anahtar ile pil arasina bir pil daha
konmalidir.

D) Pil ile anahtar kablo ile baglanmalidir.
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G.Elekfr‘ik gegisini kontrol eder.
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4- Ali yukaridaki gorseldeki gibi bir pil
yardimiyla 4 tane ampul yakmak igin bir
devre tasarliyor. Ancak sonucu istedigi gibi
gikmiyor. Hangi ampuller yanar?

A)lve?2 B)3ve4
C) Sadece 1 D)2-3ve 4
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5- Yukaridaki elektrik semasinda elektrik
enerjisini 151k enerjisine doniistiiren devre
elemani hangisidir?

4

A)3 B) 4 C)1 D) 2

Basit bir elektrik devresinde bulunan
elemanlarin farkli gérevleri vardir. Bu
elemanlarin gorevleri 1.Elektrik akimini saglar.
2.Elektrik enerjisini 151k enerjisine gevirir.
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6- Yukaridaki paragrafta hangi devre
elemanindan bahsedilmemistir?

A) Anahtar
C) Ampul

B) Pil
D) Kablo
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I- Anahtar kapatilmalidir.

II- Pil ters gevrilmelidir.
III- Anahtar ile pil birbirine baglanmalidir.
IV- Anahtar ile ampul arasina pil
konulmalidir.

7- Yukaridaki devredeki ampuliin yanmasi igin
hangileri yapilmalidir?

A)1-4  B)1-3 C) 2-3 D) 2-4
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8- Yukaridaki devrede ampullerin ikisi de
yanmamaktadir. Devrenin galismasi igin
hangisi yapilmalidir?

A) Iki ampul kablo ile birbirine baglanmalidir.
B) Pillerden biri ters ¢evrilmelidir.
C) Anahtarlardan biri agik hale getirilmelidir.
D) Anahtarlarin ikisi de agiimahdir.

9- Asagidaki pillerden hangisi dogru
baglanmigtir?
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10- Yukarida verilen basit devre igin
hangisi yanhstir?

A) 1 olmazsa devre ¢alismaz.

B) 2 galistiginda 1si ve 151k yayar.

C) 3 bakirdan yapilirsa akimi daha iyi iletir.
D) 4'iin ¢cikintili kismi + kutbudur.

Serhat: Kablo, duy, ampul
Aysun: Ampul, kablo, pil
Seval: 2 tane ampul, pil, anahtar

11- Ogrencilerin ellerindeki malzemelerle
kuracaklar: devrelerle ilgili hangisi her
zaman dogrudur?

A) Serhat'in elektrik devresinde anahtar
olmadigi icin devresi ¢alismaz.

B) Aysun'un kuracag devrenin duyu olmadigi igin
devresi ¢alismaz.

C) Seval'in kuracagi devrenin galismasi igin bir
pile daha ihtiyaci vardir.

D) Serhat ve Seval malzemelerini birlestirirse
calisan bir devre kurabilirler.

12- Basit bir elektrik devresinde pil
yataginin gorevi hangisidir?

A) Pillerin elektrik liretmesine yardimci olmak
B) Pillerin sabit durmasini saglamak

C) Pillerin i1sinmasini 6nlemek

D) Pildeki elektrik enerjisini 1sik enerjisine
doniistirmek
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